
 
 
 
 
 
 
Tilstede: Lotte, Anders, Helle, Jørn, Kristian, Niels Chr., Jannie.

 
 
 

 
 

 

Referat fra bestyrelsesmødet 
Torsdag den 16. aug. 2012 kl. 18,00

hos Jannie Nielsen, Kolt Østervej 14, 8361 Hasselager
 
 
 

Tunø Festival                 Chr. Kiers Plads 6  Århus
 

1 Godkendelse af dagsorden:
Der skal stå tee-pee i punkt 7 og ikke Brunch. Niels Chr. Bød velkommen, og fortalte at Pelle er 
trådt ud af bestyrelsen, 
Anders træder ind som bestyrelsesmedlem.

 
2 Valg af ny næstformand og referent:

Jannie blev valgt til de poster.
 

3 Evaluering af festvalen 2012. Bordet rundt:
Jørn: Der er lidt problemer rundt omkring, men det findes der nok en løsning på.
Kristian: God festival, fin stemning, Økonomi, ikke bruge flere penge end vi har.
Jannie: God festival, manglede god musik lørdag aften.
Lotte: Hyggeligt, ro, hvad er der specielt for Tunø, mål, alder, musikprofil. Tunø børn på for 
tidligt.
Anders: Hyggefestival, ros til pladsformand fra vagterne, manglende ansvarsfølelse hos nogle 
formænd.
Niels Chr.: Kanon festival med hygge.
Helle: Elendig festival;-) Fordi hun brækkede armen. Fin omsætning, gode hold hun havde med 
at gøre.

 
4 Økonomi (Helle): Mangler at betale færgen, plus nogle småting, ser pænt ud økonomisk, stadig 

penge på kontoen. Laver et buget som ser rimeligt ud (1100) solgte billetter. 
 

5 Formandsevaluering d. 15 september – Hvor og hvordan? 
Da der ikke er de store penge, bliver evalueringen på RISDALSVEJ i vores egne lokaler, fra kl. 
13.00-17.00

 
6 Bar ( NC ):Ikke nået

   
7 Brunch ( Jørn):tee-pee, 

Vi har fået en opsigelse fra Lene, og det er ikke helt på plads hvem der bliver ny formand.
Det er blevet besluttet at skille pølsevognen og delivognen fra Tee-Pee’en.
 

8 Evaluering af PR aftale med Aarhus Stiftstidende (Kristian)
Ikke nået
 

9 Musikudvalget:
Hans er stoppet som musikudvalgsformand, Niels Chr. Har fået henvendelse fra et par stykker, 
som bestyrelsen ser nærmere på senere og får en samtale med.

 
10 Bestyrelsen mod generalforsamling – Hvem bliver, hvem går og hvilke emner har vi? 

Pelle er holdt, og Jørn holder også, resten af bestyrelsen blive.
Så blev der talt om nye emner til bestyrelsen. 

                  
 
             11          Nyt fra udvalgene bordet rundt.: Intet
 

12         Nyt fra Tunø:
        Lotte fortalte at der sættes solceller op, ca. 10 huse har fået solceller.
        Høring om vindmøllepark 25/8 
        Der er havnefest på Tunø 1/9
        Evalueringen på Tunø holdes hos Lotte (Øløkke centret har fået lakeret gulvet)
        Farvel sommer på Mejeriet d. 22/9  Punkt 22 spiller
        Tunø avis vil gerne have referater fra bestyrelsesmøder
        www.Tunø.dk
      

                         Evaluerings møde på Tunø d. 18. august:
                         Lotte ordstyrer, Qrt referent, Niels Chr. Byder velkommen.
 

13   Evt. (herunder grillmad og lidt øl!!):
              Lotte spurgte ind til støtteforeningen.
              Ikke Grill, det regnede
 

 
 

 
 
 

Referat: – Dagsorden: Niels Chr.
 

 


